

Поддержим
пострадавших
в Курской области!

Страница 2



90-летие Гагарина
отметили поездкой
в Смоленск

Страница 7



Люберецкий Округ

№16(44) 13 августа 2024

www.lubokrug.ru

Подписной индекс ПК-216

КУЛЬТУРА Фестивали

Люберецкая «Нотка» успешно выступила на конкурсе-фестивале «У самого Черного моря» в Сочи.

В Сочи прошел Международный конкурс-фестиваль «У самого Черного моря» Международного Фонда «Мир на ладони», в котором приняли участие люберецкие творческие коллективы.

Образцовый коллектив «вокальный ансамбль «НОТКА» (руководитель Зульфия Джурраевна Мамедова) и солисты ансамбля Красковского культурного центра (директор Елена Валентиновна Росс) приняли участие в Международном конкурсе-фестивале «У самого Черного моря» Международного Фонда «Мир на ладони» в Сочи.

Наши ребята были как всегда, лучшими, покорила сердца не только членов жюри, но и зрителей, конкурсантов, своим талантом профессионализмом и обаянием.

На конкурс – фестиваль в г. Сочи съехались участники из разных городов и областей России, а также ближнего зарубежья, более 600 человек приняли участие в конкурсе и это только в номинациях вокальное и танцевальное искусство, не говоря уже о других жанрах и номинациях.

Наши ребята, Образцовый коллектив «Вокальный ансамбль «НОТКА» ЗАВОЕВАЛ ВЫСШУЮ НАГРАДУ!

«Нотка» покорила Сочи!



ФОТО: КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ Г.О. ЛЮБЕРЕЦЫ

Цитата



Поздравляем наших замечательных ребят. Желаем новых творческих побед и достижений!

глава округа Владимир Волков

Он стал обладателем кубка ГРАН-ПРИ, исполнив песню «Мы единое целое». Ребята получили сертификат на бесплатное участие на одном из

конкурсов фонда, а также денежный грант!

Солисты ансамбля: Арина Лебединская, Полина Кунцевич и Ян Селезнёв.

Дуэт «Море» – стал лауреатом 1 степени.

Радмила Корягина, София Селиванова, Екатерина Мусина – стали лауреатами 2 степени.

3

Как идёт подготовка к 1 сентября?

4

Депутатский округ

6

Новая медтехника поступила в больницу

7

Литературно-музыкально-художественная Премия им. Н.Д. Телешова

ЦИФРЫ НОМЕРА

Родилось в июле

359 малышей из них:
191 мальчик
168 девочек

[VK.COM/LUBERESKYOKRUG](https://vk.com/lubereskyokrug) [OK.RU/70000000897090](https://ok.ru/70000000897090) [T.ME/LUBOKRUG](https://t.me/lubokrug) [WWW.LUBOKRUG.RU](http://www.lubokrug.ru)

Официально изготовим агитацию
для кандидатов в Котельниках и Раменском
на выборах 8 сентября

г. Люберцы (центр), ул. Смирновская, 16/170
Печатный салон «На каждый день»

тел. 8 495 554 05 19 WhatsApp 89161958150
www.nakad.ru

Реклама

Радуга Звуков

Слуховые аппараты

Люберцы,
пр-т Октябрьский, 209
+7 (498) 553 11 11
+7 (905) 504 24 58

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ



Центры
хорошего
слуха

radugazvukov.ru

Реклама

ВОЛОНТЕРЫ

«Домашний очаг»: есть первая сотня сетей!



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ Г.О. ЛЮБЕРЦЫ

Вяжу носки – помогаю фронту», – говорит о себе житель мкр. Птицефабрика поселка Томилино Зинаида Федотова, которой недавно исполнилось 90 лет. Она вяжет носки и передает благотворительному фонду «Домашний очаг».

По словам руководителя фонда Марины Исаевой, Зинаида Семёновна за работу всегда берётся с большим энтузиазмом.

На днях глава г.о. Люберцы Владимир Волков встретился с волонтерами «Домашнего очага» и познакомился с «ба-

бушкой Зиной», поблагодарив ее за работу.

Фонд объединяет неравнодушных люберчан, начал свою деятельность в прошлом году. За это время здесь изготовили 100 маскировочных сетей, более 10 тысяч окопных свечей, почти тысячу нашлемников, говорится в Телеграм-канале Волкова.

«Обсудили, чем мы можем быть полезны фонду. Безусловно, помещение требует ремонта – обязательно решим этот вопрос, чтобы наши добровольцы могли помогать фронту в комфортных условиях. И потреб-

ность в расходных материалах, конечно же, закроем. Благодарю Марину Николаевну Исаеву и всех членов фонда за неравнодушие, поддержку наших защитников и гостеприимство!», – сказал Волков.

Каждое средство защиты, изготовленное заботливыми руками волонтеров, помогает спасти жизни бойцов. Поэтому так важно слышать им слова благодарности не только от участников СВО, но и от земляков.

Эмма Борисова

СТРОИТЕЛЬСТВО

Школу на 900 мест построили в Томилино



Министерство жилищной политики выдало разрешение на ввод новой школы на 900 мест в ЖК «Томилино Парк» в Люберцах. Учреждение образования откроет свои двери 2 сентября.

Новая трехэтажная школа площадью 12,3 тыс. кв. метров, в ней расположены универсальные и специализированные учебные кабинеты, лабораторные и мастерские, пищеблок, просторная столовая на 494 места, большой актовый зал, кабинеты психолога, логопеда и медблок.

На территории школы расположены универсальные спортивные площадки, локации для подвижных игр и учебно-опытный участок с полевыми и овощными культурами.

Также к началу учебного года в городском округе Люберцы откроются еще три новые шко-

лы. Образовательное учреждение на 1500 мест в ЖК «1-й Лермонтовский» готова на 100%. Застройщик уже передал её округу, внутри здания идёт расстановка мебели, на территории – устранение небольших замечаний по благоустройству.

Строительная готовность школы на 1100 мест вблизи ЖК «Новокрасково» превысила 95% – все основные работы в стадии завершения. В здании разместятся актовый и два спортивных зала, большая столовая, спецклассы для уроков труда, биологии, физики и химии, спортивное ядро, а также школьный музей.

Новая школа на 1170 мест в ЖК «Люберцы парк» также откроется к началу учебного года. Объект находится в высокой степени готовности.

ВНИМАНИЕ

Закрытие переезда

Железнодорожный переезд «33 км» перегона Люберцы-1 – Быково Казанского направления будет частично закрыт на ремонт, сообщили в руководстве Московско-Рязанской дистанции пути Московской железной дороги. В целях обеспечения безопасности движения поездов для производства ремонтных путевых работ по смене рельсов будет закрыт железнодорожный переезд «33 км» перегона Люберцы-1 – Быково с 0:00 до 6:00 часов 16 августа 2024 г. (в ночь с 15 на 16 августа 2024 г.).

ГУМПОМОЩЬ

Помощь жителям Курска

Глава городского округа Люберцы Владимир Волков призвал жителей принять участие в сборе гуманитарной помощи для жителей Курской области, пострадавших от обстрелов ВСУ.

«Перед лицом сложностей и испытаний мы всегда объединяемся и становимся только сильнее. Сейчас нашим соотечественникам в Курской области важно знать, что они не одни. Люберецкое отделение партии «Единая Россия» объявляет сбор гуманитарной помощи для пострадавших от обстрелов, про-

водимых киевским режимом, приграничных районов Курской области», – отметил Владимир Волков.

Он добавил, что сейчас больше всего востребованы генераторы, бытовая техника, питьевая вода, предметы первой необходимости, продукты длительного хранения и предметы личной гигиены.

Сбор гуманитарной помощи осуществляется в местной общественной приёмной «Единой России» по адресу: г. Люберцы, ул. Кирова, д. 22. Телефон: 8 (495) 503-55-36.

ФЕСТИВАЛЬ

Счастье в Двойне



В Центральном парке Люберец состоялся традиционный фестиваль близнецов, двойняшек, тройняшек и четверняшек «Счастье в Двойне». Участие в мероприятии приняли более 50 семей округа.

Уникальный фестиваль близнецов и двойняшек проводится в городском округе Люберцы уже в восьмой раз. Организаторами традиционно выступает команда «Мама Оффлайн» под руководством Елены Гайфуллиной при поддержке Общественной палаты муниципалитета.

В прошлом году в фестивале участвовали свыше 50 пар двойняшек в возрасте от 0 до 55 лет. Сегодня заявки на участие подали более 50 семей городского округа Люберцы. Гости Центрального парка могли поучаствовать в увлекательных конкурсах и различных мастер-классах, праздничных анимационных программах, а также получить подарки от организаторов.

Фестиваль состоялся в рамках программы губернатора Московской области Андрея Воробьёва «Лето в Подмосковье».

ФОТОФАКТ

6 АВГУСТА ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН В РФ РАВИЛЬ АХМЕТШИН ВРУЧИЛ БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ПРЕДСЕДАТЕЛЮ МЕСТНОЙ ТАТАРСКОЙ АВТОНОМИИ ЛЮБЕРЕЦ, ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ ГАЗЕТЫ «ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОКРУГ» РУСТАМУ ХАНСВЕРОВУ ЗА ВКЛАД В ПРОВЕДЕНИЕ ОБЛАСТНОГО САБАНТУЯ В ЛЮБЕРЦАХ.



РАЗВИТИЕ

Новым микрорайонам – новые школы

Все меньше времени остается до начала очередного учебного года. Тема подготовки к важному событию и создания хороших условий для учебы детей и работы педагогов стала основной в работе администрации городского округа Люберцы Владимир Волков в эти дни проверяет состояние объектов образования в округе.

«Вторые дома» для детей построены

Еще четыре школы откроются 2 сентября в нашем округе. Две – в ЖК «Люберцы Парк» и в ЖК «Томилино Парк». Оба объекта вводятся в микрорайонах, которые активно развиваются.

«Подготовку школ к открытию проверили с городским прокурором Дмитрием Девятко», – сообщает глава муниципалитета.

Школа на 1170 мест в ЖК «Люберцы Парк» со дня на день ожидает разрешение на ввод. Завершаются работы по благоустройству школьного двора. В здании разместятся современные классы, спальни-игровые для группы продлённого дня, пищеблок, актовый зал на 500 мест, спортзал, библиотека.

Еще один объект – школа на 900 мест в ЖК «Томилино Парк» – уже получил разрешение на ввод в эксплуатацию. В новом трехэтажном здании площадью 12,3 тыс. кв. метров расположены лаборантские и мастерские, пищеблок, просторная столовая на 494 места, большой актовый зал. А на прилегающей территории – спортивные и прогулочные площадки, учебно-опытный участок.

По словам Владимира Волкова, он проверил также ход строительства школ в ЖК «1-й Лермонтовский» и вблизи ЖК «Новокрасково».

Первый объект – школа на 1500 мест в ЖК «1-й Лермонтовский» – готов на 100%. Застройщик уже передал её округу.

Строительная готовность школы на 1100 мест вблизи ЖК «Новокрасково», которую ждут местные жители, превысила 95% – все основные работы в стадии завершения.

В настоящее время внутри здания идёт расстановка мебели, на территории – устранение небольших замечаний по благоустройству.

Дорога в школу должна быть ровной

На еженедельном совещании в администрации обсудили состояние пешеходных переходов вблизи школ и детских садов, сообщает пресс-служба администрации округа.



Сразу четыре новых объекта откроются к началу учебного года

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ Г.О. ЛЮБЕРЕЦЫ

Комментарий

Виктория БУНТИНА,
заместитель главы городского округа Люберцы – начальник управления образованием:

– В период каникул проведены текущий и косметический ремонты учебных классов и коридоров. В школы приобретены новые стулья и столы, ученические, офисная мебель, спортивный инвентарь, доски магнитно-маркерные, настенные, проекторное оборудование и многое другое. Фасад и входная группа – самая заметная часть здания. Это первое, на что обращает внимание ребенок. Надеемся, что когда дети увидят 2 сентября свои школы и сады во всей красе, настроение у них улучшится в разы.



МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧИТЕЛЕЙ:

- 20 учителям по итогам конкурса единовременно выплачивается по 250 тыс. рублей;
- 211 педагогам предоставлено служебное жильё;
- Места для детей педагогов в детских садах предоставляются в первую очередь;
- Частично оплачиваются путёвки в санатории, дома отдыха (2115 человек в год).

ВАЖНО!
Занятия в школах начнутся 2 сентября, а в День знаний 1 сентября подготовят для школьников праздник — концерты, квесты и ярмарки в 80 парках Подмосковья, включая люберецкие.

В Люберцах активно готовятся к новому учебному году и проводят необходимые мероприятия для обеспечения безопасности дорожного движения вблизи школ и детских садов.

На территории округа оборудовано 82 перехода около учебных заведений, 54 из них приведены в нормальное состояние: 52 – на муниципальных дорогах и 2 – на региональных. Еще 28 переходов находятся в процессе обновления.



Как отметил глава Люберец, все работы по обновлению пешеходных переходов около школ будут завершены в срок. Дорожные работы проводятся в вечернее и ночное время, чтобы не создавать помех для движения транспорта и пешеходов.

ЦИФРА ОКРУГА
181 объект
в составе 46 учреждений
входят в систему образования
Люберец

Из первых рук



Владимир ВОЛКОВ,
глава городского округа Люберцы:

– Еще две школы откроются 2

сентября: в ЖК «Люберцы Парк» и в ЖК «Томилино Парк». Оба объекта вводятся в микрорайонах, которые активно развиваются. Подготовку школ проверили с городским прокурором Дмитрием Девятко. Всего же к началу учебного года в городском округе Люберцы откроются четыре новые школы.

Количество строителей увеличено

«К монтажу стропильной системы крыши приступили строители в рамках капитального ремонта корпуса гимназии №18 по ул. Чехова в поселке Томилино. Ход работ проверили с городским прокурором Дмитрием Девятко», – сообщает Владимир Волков.

На объект привлечены дополнительные силы – количество рабочих увеличено в два раза. Сейчас завершается оштукатуривание фасада, на 1 этаже полностью уложили полы, ведут внутреннюю отделку, на 2 этаже усиливают дверные проёмы, оштукатуривают стены.

«Продолжаем контролировать ход капитального ремонта в гимназии в ежедневном режиме», – дополнил глава муниципалитета.

Высокая готовность детсада

С межведомственной комиссией глава городского округа Владимир Волков проверил готовность к началу учебного года детского сада по ул. Шевлякова.

Приемка учреждений идёт по согласованному графику.

По словам главы муниципалитета, в садике проведен косметический ремонт коридора 1-го этажа, заменены батареи отопления в трёх группах и музыкальном зале, на площадках привели в порядок малые архитектурные формы. К отопительному периоду здание готово, пожарная сигнализация работает.

Детский сад, как и еще 101 объект образования, готов к новому учебному году. Эта новость, безусловно, обрадует родителей.

Подготовила
Эмма БОРИСОВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ПЯТЬ ТЫСЯЧ ДЕТЕЙ МОГУТ ЛЕЧИТЬСЯ В НОВОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ

В рамках партпроекта «Единой России» «Здоровое будущее» председатель Совета депутатов г.о. Люберцы Владимир Ружицкий проверил работу открывшейся этим летом детской поликлиники на ул. Ларюшина в Люберцах. Почти пять тысяч детей будут получать медицинскую помощь в этом учреждении.

«Поликлиника обслуживает 6 педиатрических участков и может принимать 100 пациентов ежедневно. Она вмещает кабинеты всех необходимых врачей-специалистов: педиатров, хирурга, кардиолога, ЛОРа и офтальмолога. Оснащена современным оборудованием, включая аппараты ЭКГ, УЗИ и аудиометрию. Теперь тщательное обследование детей по медицинским показаниям – в шаговой доступности», – рассказал Ружицкий.

Также открыты прививочный и процедурный кабинеты, колясочная комната, раздевалка, игровой уголок. Установлены пеленальные столики. Действует услуга «Справка в один шаг».

«Осмотрел помещения, пооб-



сужался с медперсоналом, маленькими пациентами и их мамами. «Удобно, качественно, современно», – комментируют родители. Пожелал, чтобы у них было как можно меньше поводов для обращения к врачам. Здоровье детей – наше будущее», – подчеркнул Ружицкий.

Вместе с председателем Совета депутатов Владимиром Ружицким ознакомились с работой новой детской поликлиники и депутат Александр Мурашкин.

Важно!
Записаться на прием к депутатам от «Единой России» можно в отделении партии в Люберцах по телефону **8(495)503-55-36**
Адрес общественной приемной: г. Люберцы, ул. Кирова, д. 22.

«Пообщавшись с медперсоналом, родителями и детьми, сделал вывод, что на эту минуту довольны все – и качеством услуг, и комфортной обстановкой», – дополнил депутат.

ОБРАЗОВАНИЕ

Первый зампреда Совета депутатов Александр Шлапак проверил ход строительства новой школы в Люберцах, сообщает пресс-служба Совета депутатов.

«В рамках депутатского контроля провел выездное совещание при участии представителей администрации городского округа Люберцы, подрядной организации и образовательного учреждения. В мероприятии приняли участие начальник отдела строительства администрации городского округа Люберцы Павел Большаков, работник гимназии №41 Юлия Костюхина, председатель Совета депутатов городского округа Люберцы Владимир Ружицкий, депутат фракции «Единая Россия» в местном Совете депутатов Леонид Троицкий и депутат МОД Лидия

БУДЕТ ГДЕ УЧИТЬСЯ ДЕТЯМ



Антонова», – рассказал Шлапак. В ходе выездного совещания рассмотрели ход строительных работ и обсудили темпы выполнения работ. Плановая дата завершения указан-

ных работ – декабрь 2024 года. Новое здание гимназии рассчитано на 1500 мест и расположено по адресу: г. Люберцы, ул. 3-е Почтовое отделение, д.101, корпус 16.

ИСТОРИЯ



Экскурсию в старинный город Подмосковья совершили люберецкие бабушки, которые участвовали в конкурсе бабушек и дедушек, проведенном в Год семьи

в Люберцах, сообщила депутат Совета депутатов г.о. Люберцы, председатель отделения «Союз женщин России» Елена Верховых. «С подругами по женскому дви-

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА ПОСЕТИЛИ ГОРОД ЗАРАЙСК

жению и участниками конкурса «Люберецкая супербабушка с дедушкой рядышком» посетили старинный русский город Зарайск. Познакомились с замечательным гидом Юлией, которая провела увлекательную экскурсию по Зарайску. Узнали, что самый маленький кремль в России находится именно в Зарайске, его площадь всего 2,5 гектара. Все его стены и башни выдержали 400 лет и дошли до наших дней практически в первоначальном виде», – рассказала Верховых. Экскурсия в Зарайск ещё долго

будет напоминать о себе. Люберечане увидели на улицах необычные цитаты из Федора Достоевского, узнали о большой благотворительной деятельности купцов Бахрушиных, о том, что маршал Великой Отечественной войны Кирилл Мерецков родился здесь. Многие смогли приложиться к Зарайской иконе Святителя Николая. К слову, в городе с населением 20 тыс. человек – 6 храмов, а было больше. Поделились своими впечатлениями от поездки участники

конкурса Вера и Валерий Фроловы, которые вместе уже 45 лет. Они создали большую дружную семью, у них 3 сына и 4 внука. Супруги любят путешествовать. От имени конкурсантов они высказали благодарность администрации г.о. Люберцы и «Союзу женщин России» Люберецкого округа за возможность познакомиться с этим уникальным городом и обогатить свои знания по истории родного края.

Подготовила Эмма Борисова

ПОМОЩЬ

ГЕНЕРАТОР ДЛЯ БОЙЦОВ-Артиллеристов

Учитывая запросы фронта, депутаты передали дизельный генератор для бойцов первой самоходной артиллерийской батареи, участвующих в СВО, сообщила пресс-служба администрации округа.

«В июле планомерно посетили Центр поддержки участников СВО и их семей при Госфонде «Защитники Отечества» городского округа Люберцы. Пообщавшись с руководителем Центра Алейсей Даврановой, узнали, что

бойцам первой самоходной артиллерийской батареи требуется дизельный генератор. С коллегами-депутатами Вячеславом Губиным, Леонидом Слонимским и Василием Бызовым приняли решение об оказании помощи нашим бойцам – приобрели и передали дизельный генератор в Центр поддержки участников СВО», – рассказал депутат Дмитрий Лактионов. В ближайшее время дизельный генератор доставят адресатам.



ЭСТАФЕТА

И СЫНОВЬЯ ПОМОГЛИ ОТЦУ

Депутат городского округа Люберцы Мигран Туманов вместе с сыновьями передали гуманитарную помощь в центр поддержки участников СВО.

«Поддержим наших солдат. Проходят эпохи, меняются люди, но такие ценности, как патриотизм, историческая память и преемственность поколений, вечны. Они помогают взрастить в детях чувство гордости за Отечество и его историю, пробудить в них любовь к родному краю, языку, традициям и обычаям. Только общими усилиями мы можем сделать больше на благо страны», – сказал Туманов.



ГУМПОМОЩЬ

КУРСК, МЫ С ТОБОЙ!



Ещё один пункт сбора гуманитарной помощи открылся в городском округе Люберцы. Об этом рассказала директор центральной библиотеки им. Есенина Евгения Ерченкова.

«Трагедия, произошедшая

в Курской области, ещё раз показала, как важно в такие моменты быть сплоченными, не оставлять друг друга в беде. Все желающие оказать помощь жителям, пострадавшим в результате атаки ВСУ, могут оставить посылки в на-

шем пункте сбора, который открылся в центральной детской библиотеке «Бригантина», – сказала Евгения Ерченкова.

Она добавила, что на пункт можно принести питьевую воду, средства личной гигиены, постельное белье, одеяла, подушки, печенье, сухари, нижнее белье, канцелярию (карандаши, ручки, краски, фломастеры), книги, раскраски, игрушки.

Пункт работает по адресу: г. Люберцы, ул. Мира, дом 19.

Также сбор гуманитарной помощи осуществляет люберецкое местное отделение партии «Единая Россия» (ул. Кирова, д. 22, телефон: 8 (495) 503-55-36) и люберецкие «Волонтеры Подмосковья» в Центре поддержки участников СВО и их семей (Октябрьский пр-т, д. 120, к.3, телефон: 8 (909) 964-05-05).

Льготы

ГАРАНТИИ ДЛЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ



Депутат Московской областной Думы Лидия Антонова напомнила жителям городского округа Люберцы о социальных гарантиях и льготах для военнослужащих, заключивших

контракт с Министерством обороны РФ.

«Военная служба по контракту – выбор достойных! Военнослужащие по контракту в армии России получают государственные выплаты,

социальные гарантии и льготы. Дополнительно положена единовременная региональная выплата, социальная поддержка военнослужащего и его семьи. Иностранцы граждане, поступившие на военную службу по контракту в армию России, могут получить гражданство РФ в упрощенном порядке», – отметила Антонова.

Сейчас единовременная региональная выплата в Московской области составляет 1,7 млн рублей (1,3 млн – спецвыплата, 200 тысяч – региональная, 195 тысяч – федеральная).

Более подробную информацию можно получить на сайте контрактмо.рф и по телефонам военного комиссариата в Люберцах: 8 (495) 554-13-62, 8 (495) 411-24-04.

Служба

НАБОР В 1-Ю ТАНКОВУЮ АРМИЮ

Набор на военную службу по контракту продолжается, всю информацию жители городского округа Люберцы, желающие идти защищать Родину, могут получить на сайте и по телефону, сообщил депутат Совета городского округа Люберцы Дмитрий Лактионов.

«Служба по контракту – это отличный выбор для тех, кто считает своим долгом служить Родине. Особенно сейчас, когда наша страна нуждается в защите! В Подмосковье продолжается набор в легендарную 1-ю танковую армию. В Московской области заключившим контракт с Минобороны РФ выплачивается единовременная выплата составляет 1,7

млн рублей (1,3 млн – спецвыплата, 200 тысяч – региональная, 195 тысяч – федеральная)», – отметил Лактионов.

Он пояснил, что помимо денежных выплат, военнослужащий и его семья получают социальные льготы во многих сферах: от бесплатной юридической помощи до обучения детей в образовательных учреждениях.

«На контрактную службу могут быть приняты граждане от 18 лет. Заявку можно оставить на сайте: <https://контрактмо.рф>. Дополнительную информацию можно получить по телефонам военного комиссариата в Люберцах: 8 (495) 554-13-62, 8 (495) 411-24-04», – добавил Лактионов.

МЕДПОМОЩЬ

ТРИ ФЕЛЬДШЕРА УЖЕ В КУРСКЕ

Три фельдшера из Московского областного центра охраны материнства и детства городского округа Люберцы прибыли в Курскую область для оказания помощи жителям, пострадавшим в результате обстрелов ВСУ.

Медики будут сопровождать детей в пункты временного размещения, которые располагаются в Московской области.

Ранее губернатор Подмосковья Андрей Воробьев сказал, что из Курской области будут эвакуированы 100 детей и 30 взрослых. Для них подготовлены места в детских лагерях.

Напомним, в среду, 7 августа, глава городского округа Любер-



цы Владимир Волков призвал жителей муниципалитета принять участие в помощи пострадавшим в результате обстрелов ВСУ. Пункты сбора помощи открыты в люберецком местном отделении партии «Единая Россия» (ул. Кирова, д. 22) в Центре поддержки участников СВО и их семей (Октябрьский пр-т, д. 120, к.3).

АКЦИЯ

«БОЛЬШАЯ ПОМОЩЬ МАЛЕНЬКОМУ ДРУГУ»



Акция проходит в Люберцах с 1 по 19 августа. Она направлена на поддержку кошек и собак, оставшихся без хозяев.

Желающие принять участие могут принести миски, ошейники от блох и клещей, поводки, шлейки, лотки, наполнители, подушки, одеяла, мягкие и сухие корма для кошек и собак, крупы, консервы, средства от блох, глистов, ушного клеща, шампуни и пр. Все собранные вещи будут переданы в приюты и волонтерам.

Пункт сбора помощи открыт в местном отделении партии «Единая Россия» (г. Люберцы, ул. Кирова, д. 22). Телефон для справок: 8-495-503-55-36.

Акция «Большая помощь маленькому другу» приурочена ко Всемирному дню бездомных животных, который отмечается каждую третью субботу августа. Он был учрежден по инициативе Международного общества прав животных в 1992 году.

Депутат Мособлдумы Дмитрий Дениско принял участие в благотворительной акции «Большая помощь маленькому другу», которую организовала «Единая Россия». Он передал корм для животных, находящихся в приютах и на передержках.

Открыт набор на контрактную службу в легендарную 1-ю танковую армию

Единовременно 1 700 000 рублей при заключении контракта

Самая большая выплата в стране

Дополнительно — от 200 000 рублей ежемесячно

КОНТРАКТМО.РФ
8(495) 554-13-62
8(495) 411-24-04

МЕДТЕХНИКА



Поступило новое оборудование

В Люберецкую областную больницу и Московский областной центр охраны материнства и детства с начала года поступила 91 единица новой медтехники. Оборудование закуплено по губернаторской программе «Здравоохранение Подмосковья».

Так, с начала года получена и введена в эксплуатацию 91 единица нового оборудования на сумму почти 80,5 млн руб. 65 единиц медтехники поступили в Люберецкую областную больницу, еще 26 единиц – в Московский областной центр охраны материнства и детства. В числе нового оборудования передвижная рентгенодиагностическая хирургическая установка со штативом типа С-дуга, оперблок стационарного отделения № 1, противоожоговая/противопрележная кровать, транспортный инкубатор и др.

«По поручению губернатора Андрея Воробьева проводим системную работу по обновлению оборудования в медучреждениях Люберец. В 2024 году при поддержке регионального Правительства в Люберецкую областную больницу и МОЦОМД поступят 349 единиц медтехники на общую сумму почти 671 млн руб., в том числе и такие необходимые рентген-аппараты, флюорографическое комплекс и др.», – прокомментировал глава г.о. Люберцы Владимир Волков.

Современные рентген-аппараты до конца года появятся в стационарном отделении №2, центральном поликлиническом отделении, поликлиническом отделении №6, №8, 10. В настоящее время ведутся ремонтные работы в кабинетах под установку нового оборудования.

СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

Два реанимационных блока отремонтировали

В Люберецкой областной больнице отремонтировали два реанимационных отделения. Это блок интенсивной реанимации для пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения, где находятся тяжелые больные с неврологическими проблемами и палаты интенсивной терапии кардиологического отделения Регионального сосудистого центра. Здесь находятся пациенты, перенесшие инфаркт миокарда или те, чье состояние требует пристального внимания врачей после операций на сосудах сердца.

«Помимо капитального ремонта, была выполнена перепланировка помещений, благодаря чему нам удалось открыть еще два новых реанимационных зала. Это очень важно, потому что в дежурные дни в наш стационар по скорой помощи поступают пациенты со всей Московской области. Кроме того, в обоих реанимационных отделениях обновлено медицинское оборудование», – рассказал заведующий Региональным сосудистым центром Люберецкой больницы Юрий Ковалев.

Все койки отделений оборудованы аппаратом искусственной вентиляции легких, на тот случай, если поступивший пациент не может самостоятельно дышать. При этом работу жизненно-важных функций, таких как нарушения дыхания, ритма сердца или артериального давления врач контролирует с помощью специальных прикроватных мониторов. Все оборудование, позволяющее поддерживать жизнь пациентам, работает благодаря специальной консоли, на которую заведено электропитание, газ и вакуум.

По словам Юрия Ковалева отдельного внимания заслуживают многофункциональные противопрележные си-

стемы для реанимационных больных. В матрас под давлением воздух определенной температуры, который поддерживает оптимальную температуру тела и облегает все его контуры. Пациент находится словно на облаке и это позволяет избежать пролежней, которые грозят больному, длительно находящемуся в горизонтальном положении.

Люберецкие реаниматологи говорят, что условия, созданные в обновленных реанимационных отделениях, значительно облегчили их труд, и улучшили качество оказания помощи тяжелым больным, а значит положительных исходов в борьбе за жизнь пациента станет больше.



ДУХОВНАЯ МУДРОСТЬ

В течение дня мы совершаем массу самых разных действий: нужных и ненужных, грешных и праведных, приносящих и печаль, и радость. Этот мир называют полем действий. Каждая душа спускается из Мира душ, входит в человеческое тело и начинает действовать. Жизнь проявляется только в действиях.

Третий закон Ньютона утверждает, что каждое действие вызывает противодействие, равное ему по силе и противоположное по направлению, и что это – истина в любом уголке мира. Закон кармы «Что посеешь, то и пожнешь» так же носит всеобщий и непреложный характер. Если мы принимаем это, мы будем внимательны к совершаемым действиям и заранее подумаем о последствиях, к которым они могут привести. Действия, которые мы совершаем сегодня, пишут сценарий заветных событий.

Важно просто осознать, что все, что с нами происходит сейчас, вызвано нашими прошлыми действиями. Прошлое сейчас изменить невозможно. Однако по закону кармы, совершая чистые поступки сегодня, можно создать себе будущее по собственному выбору. Человек не раб своей судьбы. И мы можем выбрать себе ту судьбу, какую пожелаем.

Сегодня мы мало совершаем действий, которые приносят счастье, потому что много отрицательного накопили внутри. Ложь и нечестность стали нормой жизни.

Закон кармы (действия) или что посеешь...



Будьте с Богом. Он – Источник всех видов счастья. Когда душа с Богом, она счастлива и может дарить счастье другим. Совершая действия, которые приближают души к Богу, мы совершаем высшую форму кармы, высшие чистые действия. Чтобы их совершать, нужно посвятить свою жизнь Богу. Это не значит, что нужно уйти из этого мира и жить уединенной жизнью. Вовсе нет. Напротив, живите активной жизнью современного человека, но во всем следуйте законам Бога.

Если вас кто-то обидел, не думайте о том, как наказать обидчика. Не мстите.

Не берите закон в свои руки. В этом нет необходимости. Закон кармы сработает и без вас.

Проверяйте свои действия. Всегда и во всем будьте честным. Честность – это проявление силы души. Сильные – всегда честные. Понимая неотвратимость закона кармы, осознаешь, что обмануть кого-то в этом мире невозможно. Обмануть можно только себя.

Отзвуки одного действия могут проявляться многие годы. Более того, действия перемешиваются между собой, они подвержены множеству разнообразных влия-

ний, пересекаются с действиями других. В результате мы сами создаем кармические пути, пытаемся выбраться из них и попадаем в еще большие пути. Если что-то в вашей жизни происходит не так, как вам хочется, – это признак кармических счетов. Очень сильная привязанность к кому-то: «Я не могу жить без этого человека» – результат прошлой, очень отрицательной кармы. Как закрываются кармические счета?

Любой кармический счет закрывается, когда мы в сильном, любящем воспоминании об Отце. Если не вспоминать Всевышнего Отца, кармические счета закрываются через болезни, страдания, печаль, из-за взаимоотношений, наконец, через стихийные бедствия. У нас есть выбор: либо страдать и болеть, либо закрывать кармические счета, вспоминая Всевышнего Отца. Для того чтобы страдать, усилия не нужны. Вспоминая Всевышнего Отца, я возвращаю себе силу. У каждой души есть прямая связь с Богом, но очень немногие этой связью пользуются.

Отрывок из книги «Время сеять» серии «Духовность в жизни делового человека» ЦДР, Москва, тел. 8 499 264 62 76, www.spiritual-development.ru

Книги этой серии можно купить в интернет – магазинах Озон, Лабиринт, издательство ИТРК, электронные и аудио книги этой серии – в ЛитРес.

Бесплатно книгу «Время сеять» можно получить, сообщив свой почтовый адрес по телефонам 8 495 556 17 37, 8 916 701 95 66

ПРЕМИЯ



«Не пора ли, друзья мои, нам замахнуться на...»

где исторически образовалась база для всех тех, для кого творческий настрой стал уже жизненной необходимостью.

Творческий настрой и поиск наших талантов продолжается и сейчас. Поэтому вполне объяснима инициатива ряда известных в округе писателей, поэтов, художников и музыкантов, которые написали письмо Главе округа Владимиру Волкову с просьбой поддержать инициативу о проведении в округе ежегодной литературно-музыкально-художественной Премии им. Н.Д. Телешева.

Рабочую группу по реализации проекта возглавил Владимир Бордюгов, который руководит Люберецким отделением областной организации Союза писателей России. После обсуждения проекта с Председателем комитета культуры Ильей Рожниковым, проект будет передан на утверждение Главе округа.

Редакция газеты этот проект поддерживает и будет информировать своих читателей об этапах его реализации.

Отличительной чертой нашего Люберецкого края всегда был высокий интеллектуальный уровень его жителей. Чтобы в этом убедиться достаточно лишь заглянуть на названия улиц во всех его поселениях. Это уже говорит о многом. Если к этому добавить знаменитый в прошлом Летний театр и всю плеяду знаменитостей из числа писателей, музыкантов и художников, оставивших здесь свой след, то сомнений нет ни у кого. Многочисленные творческие объединения и коллективы, наша любимая Есенинская библиотека,

ФОРУМ

90-летию со дня рождения Гагарина



Юрия Алексеевича Гагарина.

В рамках торжественного открытия к участникам обратился глава Гагаринского района Владимир Грунин. Он пожелал всем приятно и с пользой провести время, познакомиться с исторической родиной первого космонавта Земли.

В рамках форума для участников была организована образовательная сессия, выступления экспертов, экскурсия в Гагарин с посещением дома-музея, где родился и жил Юрий Алексеевич, и музея первого полёта в космос.

Кроме того, для участников Молодёжного форума организовали обзорную экскурсию по Смоленску и визит в Гнёздовский археологический комплекс.

Представители Люберецкого техникума им. Гагарина в составе делегации Московской области приняли участие в

Молодёжном форуме, который прошел в Смоленской области. Его посвятили 90-летию со дня рождения первого космонавта планеты

ПАРКИ

Мастер-классы для жителей

В Центральном парке городского округа Люберцы активисты «Единой России» и «Молодой Гвардии Единой России» провели спортивные мастер-классы для жителей.

«Турнир по шахматам, показательные выступления по «Ша-

почным боям», а также развлекательную программу для самых маленьких спортсменов организовал наш актив в День физкультурника. Отмечу, что «Шапочные бои» являются давней традицией в нашей стране. Раньше они проходили, как разминка перед ку-

ланными боями. Сегодня же все люберчане смогли приобщиться к данной забаве», – рассказал глава городского округа Люберцы Владимир Волков.

Он подчеркнул, что перед самым мероприятием молодогвардейцы уже традиционно приняли участие в забеге совместно с 5 верст.

В свою очередь, муниципальный координатор партийного проекта «Детский спорт», депутат местного Совета фракции «Единая Россия» Леонид Троицкий напомнил, что одна из ключевых задач партийного проекта «Детский спорт» – максимальный охват молодежи регулярными занятиями спортом. Проект направлен на оздоровление детей и формирование культуры здорового образа жизни у подрастающего поколения.



ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

Как идет ремонт?

Председатель Совета депутатов городского округа Люберцы Владимир Ружицкий проверил ход ремонта в Люберецком Дворце культуры. Там продолжают работы, субсидированные бюджетом Московской области и средствами муниципального бюджета.

«В учреждении обновляют холл и гардеробные, меняют напольное покрытие. В ДК появится новая мебель, заменят освещение и установят современные интерактивные панели. Для учащихся хореографической школы отремонтируют костюмерную и

танцевальный зал его оборудуют балетными станками и зеркалами. Помимо этого, на цокольном этаже ведётся ремонт санузлов с заменой труб и сантехники», рассказал Владимир Ружицкий.

Все работы планируют завершить к началу учебного года. Ремонт идёт согласно графику, на сегодня отставаний по срокам нет.

«После завершения ремонта это будет современное комфортное культурное пространство с отдельными функциональными зонами», резюмировал Владимир Ружицкий.



Активное долголетие

Кукловождение для старшего поколения

Актёры люберецкого театра кукол «Радуга» провели мастер-класс для участников проекта губернатора Московской области Андрея Воробьёва «Активное долголетие».

Подобные творческие встречи проходят каждую среду. С участниками программы занимаются хореографией, речевой практикой, театральными дисциплинами.

Темой этой недели стало кукловождение. Участники встречи узнали секреты этой техники, познакомились с ви-

дами кукол, узнали, как работать с движениями и голосом своих героев.

Занятия начинаются в 11.00. Адреса театра кукол «Радуга»: г. Люберцы, ул. Шоссейная, д. 8 и п. Томилино, ул. Пушкина, д. 34.

Все подробности можно узнать по телефону: +7-926-041-35-10.

А уже 9 августа, актёры Люберецкого театра кукол показали спектакль для самых маленьких зрителей «Волшебник Изумрудного города» (5+).



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Соболевой Оксаной Юрьевной, почтовый адрес: 140030, Московская обл., Люберецкий р-н, п. Малаховка, Театральный проезд, д. 1а, e-mail: oksana33379@mail.ru, контактный телефон 8(926) 165-09-83, квалификационный аттестат № 77-13-26, номер в Реестре кадастровых инженеров № 24176.

Выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков с кадастровыми номерами 50:22:0030503:245, 50:22:0030503:246, расположенных по адресу: Московская область, Люберецкий район, ра. Малаховка, ул. Щорса, д. 27.

Заказчиком кадастровых работ является Египян Галина Владимировна, проживающая по адресу: Московская область, Люберецкий р-н, рп. Малаховка, ул. Щорса, д. 27, контактный номер телефона: 8 (963) 648-04-87.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, Люберецкий р-н, рп. Малаховка, ул. Щорса, д. 27, «15» сентября 2024 года в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская обл., Лю-

берецкий р-н, п. Малаховка, Театральный проезд, д.1а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «14» августа 2024 года по «14» сентября 2024 года по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п. Малаховка, Театральный проезд, д.1а.

Смежный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы: обл. Московская, р-н Люберецкий, Муниципальное образование городское поселение Малаховка, рп. Малаховка, ул. Щорса, дом 31а., кадастровый номер: 50:22:0030503:240.

Номер кадастрового квартала: 50:22:0030503.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Извещение о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Соболевой Оксаной Юрьевной, почтовый адрес: 140030, Московская обл., Люберецкий р-н, п. Малаховка, Театральный проезд, д. 1а, e-mail: oksana33379@mail.ru,

контактный телефон 8(926) 165-09-83, квалификационный аттестат № 77-13-26, номер в Реестре кадастровых инженеров № 24176.

Выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 50:22:0060606:91, расположенного по адресу: обл. Московская, р-н Люберецкий, городское поселение Красково, СНТ «ДРУЖБА», уч-к №221.

Заказчиком кадастровых работ является Кривилёва Евгения Сергеевна, проживающая по адресу: Московская область, Люберецкий р-н, пос. Малаховка, Овражки, ул. Маяковского, д. 2, кв. 2, контактный номер телефона: 8 (963) 648-04-87.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: обл. Московская, р-н Люберецкий, городское поселение Красково, СНТ «ДРУЖБА», уч-к №221, «15» сентября 2024 года в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п. Малаховка, Театральный проезд, д.1а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «14» августа

2024 года по «14» сентября 2024 года по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п. Малаховка, Театральный проезд, д.1а.

Смежный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы:

Московская область, городской округ Люберцы, дачный поселок Красково, территория СНТ Дружба, земельный участок 229, кадастровый номер: 50:22:0060606:202;

Московская область, городской округ Люберцы, дачный поселок Красково, территория СНТ Дружба, земельный участок 222;

Московская область, городской округ Люберцы, дачный поселок Красково, территория СНТ Дружба, земельный участок 216;

Московская область, городской округ Люберцы, дачный поселок Красково, территория СНТ Дружба, земельный участок 215;

Московская область, городской округ Люберцы, дачный поселок Красково, территория СНТ Дружба, земельный участок 228.

Номер кадастрового квартала: 50:22:0060606.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Акционерное общество «Научно-производственное предприятие «Звезда» имени академика Г.И.Северина»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- НАЛАДЧИКОВ СТАНКОВ С ЧПУ – 3/П ОТ 150 000 руб.
- ОПЕРАТОРОВ СТАНКОВ С ЧПУ – 3/П ОТ 100 000 руб.
- ТОКАРЕЙ, ФРЕЗЕРОВЩИКОВ – 3/П ОТ 120 000 руб.
- СЛЕСАРЕЙ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ – 3/П ОТ 90 000 руб.

Опыт работы обязателен.

Адрес предприятия: Московская область, Люберецкий округ, пос.Томилино, ул.Гоголя, д.39
Телефон для справок: **8-495-544-47-19**

Реклама

Российская производственная компания приглашает на работу в г. Люберцы:

АТЕСИ®

- **СВАРЩИКОВ (аргон и контактная)**
Сварка деталей оборудования, зачистка, проверка на качество
- **СЛЕСАРЕЙ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ**
Сборка продукции вручную и с помощью инструментов, упаковок
- **ОПЕРАТОРОВ СТАНКОВ С ЧПУ**
Работа на станках с ЧПУ, изготовление деталей из металла по чертежам, подбор, установка, смена инструментов
- **КЛАДОВЩИКОВ**
Приемка продукции/материалов, работа в 1С, документооборот.

Официальное оформление, стабильная заработная плата 2 раза в месяц, собственная столовая, удобная локация

8-926-274-58-15 Мы находимся – остановка ТЦ «Выходной»

Реклама

Весомизмерительная компания «Тензо-М» приглашает на работу:

ТЕНЗОМ

- Дворник
- Монтажник РЭА
- Фрезеровщик
- Электрик
- Слесарь-ремонтник

Наш адрес: Московская область, Люберецкий округ, дп. Красково, ул. Вокзальная, 38.
Телефон для справок: +7 (919) 760-52-92

Реклама

Подпишись на газету «Люберецкий округ»!

Как оформить подписку?

ПОЧТА РОССИИ

Проходит подписка на газету в любом почтовом отделении на период с сентября по декабрь. Приходите на почту **до 20 августа**, называете подписной индекс ПК-216 и оплачиваете.

Индекс, наименование: **ПК-216 Газета «Люберецкий округ»**
Стоимость на 1 месяц: **64 руб. 06 коп.**
Стоимость на 4 месяца: **256 руб. 24 коп.**

Реклама

ИЗГОТОВИМ ВИЗИТКИ

г. Люберцы, ул. Смирновская, 16/179
WhatsApp 89161958150

РАЗМЕЩЕНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ И РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ «ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОКРУГ»

Тел. **8-495-554-05-19**, **WhatsApp 89161958150**

Реклама

УСЛУГИ

Ремонт любой одежды и пошив шторм. АТЕЛЬЕ, ЛЮБЕРЕЦЫ, УЛ. СМИРНОВСКАЯ, Д. 16/179, РЯДОМ С РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ЛЮБЕРЕЦКИЙ ОКРУГ», тел. 89169537218 (Анна)

Реклама

РИЗОГРАФИЯ А4, А5, А6



г. Люберцы, ул. Смирновская, 16/179
«На каждый день»
WhatsApp 89161958150 nakaden@mail.ru

НУГА БЕСТ®

ЮЖНОКОРЕЙСКИЙ ЦЕНТР НАБИРАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЙ КУРС ПРОЦЕДУР «ЗДОРОВЫЕ НОГИ»

ЧТО ВКЛЮЧАЕТ КУРС:

5 эффективных процедур на ноги
- снятие болевых ощущений в суставах
- устранение отёков и прочее

ПОКАЗАНИЯ:
варикоз, артроз, артрит, судороги, боли в суставах, пяточная шпора, отёки, плоскостопие

Уже после первой процедуры Вы ощутите лёгкость в ногах

8 (901) 787-14-84
г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 193

Реклама

Общественно-политическая газета «Люберецкий округ». Издаётся с 20 октября 2022 года.
Издатель: ООО ИИЦ «На каждый день»
Адрес издателя: 140000, г. Люберцы, ул. Смирновская, 16/179.
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, ул. Смирновская, 16/179.

Сайт газеты: www.lubokrug.ru
Главный редактор: ХАНСВЕРОВ РУСТАМ ХУСАИНОВИЧ
Зам. главного редактора: БОРИСОВА ЭММА ВИТАЛЬевна
Дизайн и верстка: ХАДИЖАТ ОСМАНОВА

Специализация: общественно-политическая, культурная.
Контакты: 8 (495) 554-05-19
WhatsApp 89161958150

Электронная почта: lubokrug@mail.ru
Распространяется по подписке и бесплатно

Учредитель: ООО ИИЦ «На каждый день», Реестровая запись ПИ № ТУ 50-02693 выдано 29.12.2018 г. Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

При перепечатке материалов ссылка на газету «Люберецкий округ» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку не вступает.

Реклама в соответствии с законодательством РФ о рекламе не более 45% объёма одного номера. Социальная реклама не более 5% от объёма одного номера.

Отпечатано в ООО «Типография «КП-Москва»

Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А

Объём – 2 п. л. Цена свободная. Тираж 5 000 экз. (12+) Заказ № 3707.

Подписано в печать 10.08.2024

Выпуск номера 13.08.2024

Следующий номер выйдет 27 августа 2024 г.

© Люберецкий округ, 2018–2024